

家门口就能享受北京教育资源啦!

青岛加煌中加学校可以直升中国人民大学,3+2本硕连读

秉承国际化人才教育理念,1997年3月26日加煌国际教育集团在北京人民大会堂成立了第一所中外合作办学学校——北京中加学校【京教外(1996)058号】。吸纳东西方文化精髓,融中西教育制度之精华,促进中、加两国在中小学教育中的深度合作。目前加煌国际教育集团旗下已有24所中加学校。

作为20年中外融合教育之路的延伸与拓展,青岛加煌中加学校与北京中加学校共享教育资源,重要师资力量均来自北京中加学校。青岛加煌中加学校坐落于青岛市胶州市国家级经济技术开发区,校园占地总面积约3.3万平方米,建筑总面积约3.9万平方米,校内建有国学馆、游泳馆、篮球馆、创客教室、VR教室、3D高尔夫教室等特色教学设施。

高中毕业可直升中国人民大学

青岛加煌中加学校做为北京中加学校的延伸,实行12年一贯制,2016年与中国人民大学达成合作,定向培养人民大学3+2本硕连读生。青岛市区内学生通过测试考核,进入学校初中部,学校依据学生的成绩及特点,发掘学生潜能,制定完整的学业规划,保障学生高中毕业直升中国人民大学。

中国人民大学是中国教育部直属的综合性研究型大学,是国家“985工程”和“211工程”全国重点大学。为了引进国外优质教育资源,培养国内急需的技能型人才,中国人民大学于2003年开展了英国高等教育项目即3+2多国留学国际本硕连读项目,已与13个国家110余所大学建立了升学通道。即学生在中国人民大学学习3



中加学校毕业生在北京人民大会堂举行毕业典礼

年后,可以选择百余所大学继续学习,最短1年即可获得国内外认可的本科学士学位并可直读1年制硕士课程。

教育眼光要长远 大学专业初中选

目前中国人民大学本硕连读有国际金融理财,国际信息技术,国际艺术管理等七个国际化实用专业。其国际金融专业是中国人民大学的经济学范畴,学科排名第一。青岛加煌中加学校针对专业及录取条件,从初中阶段开始对学生进行学业规划,发现孩子的特点,引导专业方向,持续挖掘孩子的天赋潜能,制定明确的学业目标。

青岛加煌中加学校初中部采用小班制教学模式,每班不超过25人,根据每一名学生的个性特点和特长,为其制定行之有效的成长计划,实施因材施教,分层教学,一对一个性化辅导,保证其学习及心理健康成长。学校引入中国人民大学附属中学的思维导图教学体系,初中阶段重点培养孩子的观察力,想象力,注意力,记忆

力等学习能力,引导学生形成自主学习。

教学上学生完成地方教学的初中任务,保障学生超分数达标直升校内高中。学校加入的外教课程、系统的雅思课程,针对雅思考试的听、说、读、写制定专项强化训练,外教均由加拿大教育部选派至中加学校,提升学生的英语水平,为学生未来进入人民大学的雅思考试铺路。

承接初中基础 目标性的定向培养

高中部人民大学直升班,每年仅一个班30人。在开足教育部规定的所有课程以外,高中承接初中阶段的外教、雅思课程,继续为孩子的第二语言做保障。通过初中阶段的培养引导,学生基本上高一就会明确专业方向,学校针对学生的专业爱好,制定相应的社会实践课程,深入了解专业以及职业特点,为研究生毕业后的职业规划做铺垫。

国外对接院校包含美国,英国,澳大利亚,加拿大,新西兰等国家110所多所大学。学校在高中阶段设置对应课程,让学生充分了解不同国家的人文,以及对接大学情况,在保障直升人民大学的前提下,明确未来研究生选择方向。

青岛加煌中加学校学业深度规划说明会

为了让更多的家长能够了解更多的信息,清晰孩子的学业方向,学校将在5月举办学业深度规划说明会,全面讲解如何从初中阶段定向培养直升中国人民大学,目前面临小升初择校、初一、初二在读的学生均可报名参加。

地点:青岛加煌中加学校
时间:5月19日(周六) 报名电话:80889790



扫一扫加微信报名

担子再重,也要一颗善心守护生命

用心护理,用爱服务,是城阳人民医院急诊科护士长陈玉娟一生的追求

□半岛全媒体记者 张彤
通讯员 刘娟娟

急诊科是医院重症病人最集中、病种最多、抢救和管理任务最重的科室之一,城阳人民医院的陈玉娟护士长却在这个岗位上干了一十六年。十六年的风雨历程,她所带领的急诊护理团队,以饱满的工作热情和坚毅的品格,在急症病人扎堆的战场上,冲锋陷阵屡创佳绩。十几年来,科室从最初的急诊门诊逐步发展壮大,涵盖院前急救、院内急诊、重症监护系统。同时科室的发展,带动护理团队的进步,护士人数由12人逐步增加到现在的40人,护理团队壮大了,陈玉娟的担子也更重了。

十六年急诊风雨来时路

与普通病房护士的工作相比,急诊科护士的工作要求非常专业,而且综合应急能力强。她们需要运用全面的专科知识对急危重症患者进行初步分诊、抢救、监护,命悬一线的患者需要的是技术过硬、急救能力超强的专科护士。因此,心肺复苏、动静脉穿刺、洗胃、呼吸机、心电监护、电除颤等先进急救技术的掌握,是从容处理各种突发疾病的杀手锏。陈玉娟利用业余时间,为科室护士们进行培训,急救知识的更新,技能的突破,使她们走在了全院护士的前列。

车祸伤、食物中毒、热射病、一氧化碳

碳中毒……这一个个应急突发事件总会在不经意间而至。2016年夏天,抢救室每天接诊热射病危重患者十几例,加之其他病种的危重患者,护士们忙得连轴转。为了保障抢救工作的顺利开展和各项措施落实到位,保障患者的有效救治和安全转运,怀孕4个月的陈玉娟每天工作12小时以上。超出常规的连班倒,严重得睡眠不足,使大家的体力严重透支,护士累倒了,陈玉娟也因为高强度的劳作体力不支晕倒在抢救室里,可她醒来后的第一句话就是“1床的抽搐停止了没?病房有空床了吗?”

就这样持续了半个月的时间,热射病患者才渐渐少了下来,她带领的护士团队在这次抢救工作中,出色地完成了任务,保障了人民群众的生命安全。团队的支持,患者的信任,让陈玉娟更加坚定了从事护理事业的决心,更加明确了今后工作的方向。

铿锵玫瑰,风雨彩虹

在风雨过后的急诊监护病房里,每天你会看到陈玉娟穿梭在患者中,跟随医师查房,了解患者病情,吸痰、拍背、翻身,风险评估,指导护士专科护理、生活护理……患者康复后开心的笑容,被家属紧握住的双手,无一不在表达着这份来之不易的感激之情!

2017年8月份科室收治了一名重度脑病患者,消耗病容,气管切开,各项生命体



陈玉娟 (左一)。

征微弱,严重营养不良,生活不能自理,骶尾部有Ⅲ期压疮。因为患者长期住院,家属已对患者的康复失去信念,加之经常住院,治疗花费巨大,家里缺乏经济来源,在住院20小时后,家人对他放弃了。

在联系不到家属的日子里,陈玉娟和她的护士们无微不至地照顾着患者。每天轮流为他洗脸,做口腔护理、皮肤护理,翻身拍背,清理大小便……患者虽然不会说话,但是在为他护理时,明显能从他的眼神里看到对护士的依赖信任,他会默默地流泪,也会呆呆地出神,他想他的亲人。陈玉娟知道患者的心事儿,因此通过各种渠道寻找患者的家属,功夫不负有心人,终于在患者的弥留之际,他的家属出现了,他是微笑着走的。

回馈社会,温暖人间

随着人口老龄化的到来,老年慢性病患者越来越多,疾病好转但未康复的患者比比皆是,怎样为这群患者做好护理服务,成了陈玉娟今后工作的重点。几年来,她到过各大社区为老百姓讲解急救知识和示范急救技能,到养老院为老人们查体,进行心理疏导,指导老年人在身体不适时如何呼救,如何拨打急救电话,受到了社区老年朋友们的欢迎。年初她创新工作模式,针对在医后随访中存在长期不能生活自理、带管回家的患者,进行了数据统计,登记患者的住址电话,有计划地带领护士们走到社区,来到患者身边,延伸护理服务。

“护士是生命的守护者”,自从选择了护理这项工作的第一天开始,陈玉娟就非常清楚,要做好护士,就要有一颗善良的良心,一双愿意工作的手。用心去护理,用爱去服务,把满腔的热情奉献给热爱的护理事业,是她愿意一生追求的目标。